NAMESTITEV IN NAVODILA ZA UPORABO
1. SPLOSNO Vse ZILIO tlaéne posode z zamenljivo membrano ustrezajo varnostnim standardom v skladu z Direktivo 2015/68/UE. Ta priro¢nik je zasnovan tako, da
ustreza poglavju 4.3, priloga 1 Direktive PED 2014/68/UE in je prilozena izdelku.
2. OPIS IN UPORABA PROIZVODOV Ogrevanje: ZILIO raztezne posode so potrebne, saj omogocijo raztezanje, ki se pojavi pri ogrevanju vode; kar omejuje
povecanje tlaka v sistemu. Posoda z nadzorovano membrano ZILIO je potrebna za normalno in trajno delovanje distribucijskih in ¢rpalnih sistemov za pitno vodo.
So rezervoar vode pod tlakom in tako preprecujejo nenehno krozenje ¢rpalke. Vse tlacne / raztezne posode pod pritiskom ZILIO so zasnovane tako, da delajo s
tekocinami tipa 2; dovoljene niso nobene druge tekocine (razen, ce ZILIO predlozi posebno pisno izjavo). Vse tlacne / raztezne posode so sestavljene iz zaprte
jeklene posode z zamenljivo membrano znotraj. ZILIO membrane so oblikovane v obliki balona, z zaprto povezavo do prirobnice, ki preprecuje stik vode z jeklom
posode.
3. TEHNICNI PODATKI Tehnié¢ni podatki vsake tlaéne posode so napisani na nalepki, ki je prilepljena na vsakem izdelku. Podatki, ki so zapisani na nalepki so: koda,
serijska stevilka, datum izdelave, zmogljivost, delovna temperatura (TS). Ta nalepka je trdno prilepljena na posodo in je ni dovoljeno odstraniti ali spremeniti.
Tla¢ne posode je treba uporabljati v skladu s tehni¢nimi podatki, navedenimi na tej nalepki. Predpisane omejitve se ne sme preseci.
4. SPLOSNA NAVODILA ZA MONTAZO ALI ZAMENJAVO
- Pred namestitvijo se prepricajte, da uporabljate vsa potrebna sredstva za varno rokovanje ter upostevajte vse varnostne ukrepe.
- Posoda mora biti namescena v zaprtem in prezratevanem prostoru, ki pa ne sme zmrzovati. Prav tako jo je treba hraniti izven virov toplote, generatorjev oz. vseh
drugih virov, ki bi jo lahko poskodovali.
-Teza posode, ki je napolnjena z vodo (odvisno od modela) je oblikovana tako, da jo podpira sistemski cevovod. Zato je pomembno, da so cevi pravilno
opremljene z nosilci, sponkami in drugimi napravami. Poleg tega mora biti posoda pravilno pritrjena, ¢e nima podlage in je names¢ena vodoravno.
- Izklopite elektricno napajanje in dovod vode v sistem. Prepricajte se, da sistem ni pod pritiskom in da je popolnoma hladen, da se preprecijo morebitne
poskodbe. Pred namestitvijo naprave odstranite plasti¢ni pokrov, ki pokriva polnilni ventil in preverite z merilnikom tlaka, da pred-napolnjenost ustreza
tovarniskim vrednostim napolnjenosti, ki je navedena na nalepki z dovoljenim odstopanjem + 20%. Po potrebi namestite pred-napolnjenost na zahtevano
vrednost; zamenjajte in privijte plasti¢ni pokrov na ventilu.
- Posodo namestite na ustrezno mesto v skladu z na¢rtom oskrbe z vodo, po moznosti v navpic¢ni legi z vodnim priklju¢kom navzdol (glej risbe) v naslednjih
polozajih:

- Na povratnih ceveh v zaprtih ogrevalnih sistemih (slika 1);

- Med kotlom in nepovratnim ventilom ali razbremenilnim ventilom v prenosnih sistemih tople vode (slika 2);

- Za nepovratnim ventilom pri izhodu ¢rpalke v ¢rpalnih sistemih za shranjevanje vode (slika 3);

- Po namestitvi posode zaZenite sistem in preverite morebitno puscanje v sistemu. Prav tako je potrebno odstraniti ves zrak iz cevovoda. Preverite ali tlak in
temperatura ustrezata

zahtevanim vrednostim; Ce je potrebno, odprite bliznjo pipo, da zmanjsate tlak in / ali znizate temperaturo, da boste imeli ustrezne vrednosti.

- Priklju¢ka z navojem ne privijte prevec.

- Prikljucite luknjo s praznim ¢epom ali namestite merilnik tlaka in / ali varnosti ventil (slika 4).
Opozorilo: Zgoraj opisani namestitveni postopek, je zgolj splo3na referenca. Prepri¢ajte se, da upostevate specifikacije in navodila sistemskega naérta, operativne
zahteve ter lokalne norme.
5.VZDRZEVANJE Opozorilo: vzdrzevalne dejavnosti sme opravljati samo kvalificirani in poobla$é¢eni serviser.
- Pred kakrsnimkoli vzdrzevalnim delom se prepricajte, da sta oskrba z vodo in elektri¢na energija izklopljena, da je sistem hladen in da ni pod tlakom, ter da je
posoda prazna.
- Posodo je potrebno preveriti vsakih 6 mesecev. S tem se prepricate, da je vrednost pred-napolnjenosti enaka kot na oznaki (tovarnisko pred-napolnjena), s
toleranco + 20%.
- Za dalj3o ohranitev barve, posodo ¢istite samo z vodo in milom.
- Komponente posode se s ¢asom lahko obrabijo. Ce se katera od komponent obrabi, je potrebno zamenjati posodo.
- Za zamenjavo uporabite samo ZILIO rezervne dele.
Opomba: posodo je potrebno zamenjati, Ce je cezmerno obrabljena; v vsakem primeru pa je posodo treba zamenjati po 5 letih od datuma namestitve. To
zagotavlja pravilno delovanje sistema.
ZILIO ni odgovoren za kakrsnokoli $kodo ali za poskodbe ljudi, ki nastanejo zaradi neupostevanja zgornjih navodil, zlasti zaradi nepravilnega dimenzioniranja,
namestitve in vzdrzevanja posode in sistema.
6.VARNOSTNA NAVOIDLA Neupostevanje naslednjih direktiv je lahko nevarno in lahko povzroci smrt, hude telesne poskodbe ali premozenjsko $kodo, poleg tega
pa izdelek lahko postane $e neuporaben. Posodo je prepovedano prebosti ali variti. Raztezne in / ali tla¢ne posode med delovanjem ne smete odstraniti. Ne
prekoracite maksimalne delovne temperature in / ali najvec¢jega dovoljenega tlaka. Ne uporabljajte posode pod pritiskom. Posodo ne uporabljajte za druge
namene, kot je bila zasnovana. Vsaka ekspanzijska posoda in posoda pod tlakom se pred odpremo testira in ustrezno zapakira. Ob neupostevanju potrebnih
previdnostih ukrepov, proizvajalec ni odgovoren za kakrsno koli $kodo nastalo zaradi nepravilnega prevoza ali ravnanja z izdelkom.
ZILIO ne sprejema pritozb za kakrsnokoli $kodo na premozenju ali za kakrsnekoli poskodbe na ljudeh, ki nastanejo zaradi neupostevanja zgornjih navodil, zlasti
ob nepravilnem dimenzioniranju, namestitvi, vzdrzevanju, delu na posodi in sistemu.

Problem VZROK RESITEV
; Neptimeren volumen rezervoarja. Zamenjsite posodo s pravilno dimenzijo.
L«
23 Posoda je prazna. Pred-napolnite posodo.
z Q | Prekinjanje varnostnega ventila
=]
»Z. £ Pred-napolnjenost ni pravilna. Preverite, da je pred-napolnjenost 0,2 bara niZja kot zatetni tlak (znotraj + 20% nominalne vrednosti).
ol
Vroca posoda Posoda je bila names¢ena na dotoku. Namestite posodo na povratne cevi.
Problem VZROK RESITEV
Neprimeren volumen rezervoarja. Zamenjajte posodo s pravilno dimenzijo.
Posoda je prazna Pred-napolnite posodo.
Prekinjanje varnostnega ventila
Pred-napolnjenost ni pravilna. Preverite, da je pred-napolnjenost 0,2 bara niZja kot zagetni tlak (znotraj + 20% nominalne vrednosti).
&ja uzlade ir par 0,2 baru mazaka par manometra sakumu (= 20% robezas no nominalas vértibas)
<
§ Vrota posoda Pred-napolnjen zrak je preve¢ stisnjen. Zamenjajte posodo s pravilno dimenzijo.
I Neprimeren volumen rezervoarja. Zamenjajte posodo s pravilno dimenzijo.
= | Pogosto &rpanie
< Pred-napolnjenost ni pravilna. Preverite, da je pred-napolnjenost 0,2 bara niZja kot zatetni tlak (znotraj + 20% nominalne vrednosti).
=
=
Hrup v rezervoarju Pred-napolnjenost ni pravilna. Preverite, da je pred-napolnjenost 0,2 bara niZja kot zagetni tlak (znotraj + 20% nominalne vrednosti).

Posoda ni pravilno pritrjena ali se ne izprazni

pravilno Preverite, da je posoda pravilno pritriena in da je pred-napolnjenost 0,2 bara nizja kot zagetni tlak.

Vibracije v rezervoarju
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1 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / Heizkrper /
Vykurovadi systém

2 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /
Absperrventil / Uzavieraci ventil

3 Pompa / Pump / Pompe / Pumpe / Cerpadlo

4 M /M / Manomére / M /
Manometer

5 Valvola di non ritorno / Backflow preventer / Soupape de
non-refour / Riickflussverhinderer / Spatnd klapka

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / Zmieavadi ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation
/ Entlifter / Automaticky odvzdusfiovaci ventil

8 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion
/ Membran-DruckausdehnungsgefiB / Expanznd ndoba

9 Scarico / Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad
10 Valvola di sicurezza / Safety valve / Soupape de sireté /
Sicherheitsventil / Bezpetnostny ventil

11 Caldaia / Boiler / Chaudiere / Heizkessel / Kotol
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per gli apparecchi appartenenti alla categoria di cui all'art. 4.3 della direttiva.
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Manometer

2 Valvola di non ritono / Backflow preventer / Soupape de

non-retour / Rickflussverhinderer / Spiind klapka

3 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /

Absperrventil / Uzavierad ventil

4 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion /

Membran-Druckausdehnungsgefi / Expanznd nddoba

5 Scarico/ Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation /

Entlifter / Automaticky odvzduzfiovaci venfil

8 Caldaia / Boiler / Chaudiére / Heizkessel / Kotol
9 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

10 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / zum Verbraucher /

v
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e autoclavi viene applicata esclusivamente agli apparecchi riportanti la marcatura CE ed appartenenti alla categoria 2 II. Essa non deve essere considerata

1 Impianto / Water system / Réseau

hydraulique / Wassersystem / Systém

napGsania vody

2 Manomero / Manometer / Manométre /

Manometer / Manometer

3 Valvola di non ritorno / Backflow preventer

/ Soupape de non-refour / Riickflussverhinderer

/ Spitnd klapka

4 Valvola a sfera / Globe valve / Soupape []

bille / Absperreinheit / Guovy ventil

5 Pressostato / Pressure switch / Pressostat /

Druckschalter / Tlakovy spina¢

6 Autoclave a membrana infercambiabile /

Interchangeable membrane pressure tank
Réservoir a membrane interchangeable /

MAG mit tauschbarer Membrane / Tlakov

nddoba s vymenitel'nou membrdnou

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve /

Soupape d'évacuation / Entlifter / Automaticky

odvzdusiiovact ventil

8 Quadro elettrico comandi / Switch board /

Tableau électrique / Schaltkasfen / Spésaci

panel

9 Vaosca con pompa ad immersione / Basin

with submerged pump / Cuve avec pompe

d'immersion /Becken mit Unterwasserpumpe /

Ponorné éerpadlo

Zilio Industries S.p.A. via sega vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) dichiara sotto la propria responsabilita che i vasi di espansione e/o autoclavi di propria fabbricazione, riportanti la marcatura CE ed accompagnati
dalla presente dichiarazione, sono conformi ai requisiti essenziali di sicurezza dettati dalla Direttiva 2014/68/UE secondo i moduli H e H1 e le prescrizioni della EN 13831.

The following declaration of conformity for pressure and expansion vessels concerns only the units which are CE marked, belonging to the 2 Il category. It does not concern products belonging to the category indicated in art.

4.3 of the directive.
UE DECLARATION OF CONFORMITY

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) declares under its sole responsibility that the expansion and pressure tanks it manufactures, CE marked and with the present declaration enclosed,
conform to the essential safety requirements of the Directive 2014/68/UE according to H and H1 modules and the prescription of EN 13831.

La présente déclaration de conformité s'applique exclusivement aux vases d‘expansion et réservoirs & pression marqués CE et appartenant 4 la catégorie 2 Il. Cette déclaration n'est pas valable pour les appareils appartenant &

la catégorie dont I'article 4.3 de la Directive.
DECLARATION DE CONFORMITE UE

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) déclare sous sa propre et unique responsabilité que les vases d'expansion et les réservoirs de sa propre production, ayants le marquage CE et munis

de cette sont conformes aux exigences

de sécurité prévues par la Directive 2014/68/UE selon les modules H et H1 et les prescriptions de la norme EN 13831.

VCP - VRP - VR - VRV - VS - VSV - VS| - VA - VAV - VAO - VB - VBV - VA-X - VAV-X - WSA - VZ - AVZ - AR - AVR - ARC - ARP - ARB - AX - AVX - AHX
VCP-VRP-R-RV-S-SV-SI-A-AV-AO-B-BV-AV-X-Z-VZ-M-MB-MC-MP -X-VX-HX

DIRECTIVE 2014/68/UE MODULE H

Nome, modello, capacita
numero di fabbrica

Name, model, capacity, lot, batch
or serial number

iom, modele, capacité, numero del
lot, numero de serie

Name, modell, inhalt,
serienummet

Nume,model,capacitate, ot sau
serie de fabricatie

Nombre, modelo, capacidad,
nimero de serie

Jméno, typ, objem, vyrobni éislo

Nazwa, model, pojemnos, partia
ub numer seryjny.

'VEDI ETICHETTA SUL VASO

SEETHE LABEL ONTHETANK

VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR

SIEHE ETIKETT

VEZIETICHETA

NADOBE

PATRZ: ETYKI

Al quale questa dichiarazione si
riferisce & in conformita con la:

To which this declaration refers, is

Auquel cette declaration se refere

est conforme a la:

Sich in ubereinstimmung befindet

La care se refera prezenta

Al que se refiere esta declaracion

Ke které se toto prohlasen

do ktérego odnosi sie niniejsza

in conformity with the: miy: leclaratie, sunt in conformitate cu es conforme con vatahuje je ve shodé s deklaracja, jest zg0dny
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"DIRETTIVA EUROPEA 2014/68/UE s oeror DIRECTIVA oiRECT Europeiska
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DIRECTIVE MODULE H - 26 - PED - 0093 - 2026 - PED - Modul H-007
VALUTAZIONE CONFORMITY EVALUATION PROCEDURI EVALUACION ZGODNOSC
PROCEDURE DI ASSESSMENT PROCEDURES KOMO‘:;::&’;';:::[:“_ RUNG DE EVALUARE PROCEDIMIENTO pnﬁ“iiii'ffz'ﬁ?'s‘ﬂw OCENA
CONFORMITA PROCEDURES DE CONFORMITE A CONFORMITATII DE CONFORMIDAD PROCEDURY
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEETHE LABEL ONTHETANK VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR | SIEHE ETIKETT AUF DEM GEFAB VEZ! ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE ETIQUETA DELVASO N NANADOBE | paTRz: ETVK

[Data, date, date, datum, data, fecha, data)
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEE LABEL ON

UR

SELBSTKLEBENDES FABRIKSCHILD
\USDEHNUNGSGEFABE
VEZI ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE
ETIQUETA DEL VASO
DATUM vz virobni titek na nadobé.

ZILIO SIMONE

Legal Representative

Luogo - Place of issue - Lieu
Ort der austellung
Loc emitere - Lugar
Misto vystaveni
Miejsce wydania
Via Sega Vecchia, 65
Pozzoleone (VI) - Italy

'Nome e firma persona autorizzata
Name and signature of authorized person
Nom et signature de la personne autorisée
Name und unterschrift des befugten
Nume si semnatura persoana autorizata
Nombre y firma de persona autorizada
Jméno a podpis oprévnéné osoby

Nazwisko i podpis osoby
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